



пансионат
БУРГАС

г. Сочи, ул. Ленина, 233



О пансионате

Пансионат «Бургас»^{*3} - это современный гостиничный комплекс, имеющий собственный **многопрофильный медицинский центр** и уникальную инфраструктуру. «Бургас» расположен на самом берегу Черного моря в курортной зоне Адлерского района города Сочи, в 20 минутах езды от центра города Сочи и международного аэропорта, в 15 минутах - от железнодорожного вокзала.

В апреле 2013 года пансионат прошел международную сертификацию на соответствие категории 3 звезды.

Пансионат, предлагает все необходимое для **семейного и молодежного отдыха**.

Одновременно может принять более 500 гостей.

Пансионат «Бургас»^{*3} - прекрасное место для отдыха по доступным ценам. Здесь Вы сможете вдоволь **накупаться в море**, пройти оздоровительный курс лечения, ознакомиться с местными достопримечательностями в ходе увлекательных экскурсий.

Услуги :

Пансионат имеет современную инфраструктуру: ресторан, кафе, бары, многопрофильный медицинский центр, спортивно-оздоровительный комплекс, бильярдная, сауна, открытый бассейн, футбольные и волейбольные поля, теннисный корт. Дети будут рады провести время в компании профессиональных аниматоров.

Территория :

Пансионат расположился на первой береговой линии в окружении зеленых пальм и собственного дендропарка, где можно полюбоваться редкими видами южных растений.

Питание :

вас приятно удивит разнообразие и вкус блюд «шведского стола». А наши повара будут рады приготовить для вас любимые блюда.

Пляж :

оборудованный и благоустроенный песчано-галечный пляж находится в шаговой доступности от корпусов. На его территории расположен **новый спортивно-оздоровительный комплекс**.

Для деловых людей :

«Бургас» - идеальное место для проведения деловых программ самого высокого уровня. К вашим услугам: **три конференц-зала:**

- «Форум» (местимость до 400 человек),
- «Рубин» (местимость до 140 человек),
- «Сенатор» (местимость до 10 человек).

Конференц-залы пансионата оснащены кондиционером, мультимедийным проектором, экраном, флип-чартом, магнитной доской, DVD-проигрывателем, плазменной панелью и готовы к организации пресс-конференций, семинаров, тренингов и т.д.

Team-building: Самые приятные впечатления оставят командообразующие тренинги, которые в сочетании с оздоровительным эффектом морских купаний позволят повысить работоспособность коллектива и значительно улучшить микроклимат в коллективе.

Номерной фонд

Номерной фонд представлен одно-, двухместными номерами, просторными студиями и люксами с видом на Черное море, горные вершины или цветущий дендрарий.

Сегодня в пансионате имеется 385 различных комфортабельных номеров на 627 мест:

1-я категория - однокомнатные одноместные и двухместные номера.

Высшая категория: «студия», «люксы» и «VIP люксы».

Во всех номерах предусмотрено отдельное дополнительное место.

Все номера оборудованы пожарной сигнализацией, оснащены входными электронными замками, стеклопакетами, системой кондиционирования, ЖК-телевизором, холодильником, феном, сейфом, телефоном.

Оснащение всех номеров соответствует стандартам категории *3

Для Вашей безопасности на территории пансионата (в холлах, на этажах, автостоянках) ведется видеонаблюдение, организована круглосуточная охрана.

На всей территории «Бургаса» - бесплатный Wi-Fi.

Корпус 4: Двухместный номер

Номер общей площадью 27,3 кв. м.

В номере: одна двуспальная кровать (160x200), дополнительное место – раскладное кресло-кровать, совмещенный санузел площадью 6 кв. м., балкон с видом на зону купания пляжа пансионата.

Корпус 5: Двухместный номер

Номер общей площадью 25 кв.м.

В номере две односпальные кровати (80x200) с возможностью соединения в двухспальную кровать, дополнительное место – раскладное кресло-кровать, совмещенный санузел площадью 6 кв.м., балкон.

Номера в корпусах 1 и 2:

Одноместный номер

Номер общей площадью 14 кв.м.

В номере: одна полутораспальная кровать (120x200), дополнительное место - раскладной диван или кресло-кровать, совмещенный санузел, балкон (кроме номеров 1-го этажа).

Общая площадь номеров 1-го этажа – 19 кв.м..

Двухместный номер

Номер общей площадью 18.0 кв.м.

В номере: две односпальные кровати (80x200) с возможностью соединения в одну двухспальную кровать (160x200), дополнительное место (раскладной диван или кресло-кровать), совмещенный санузел, балкон (кроме номеров 1-го этажа).

Общая площадь номеров 1-го этажа – 24 кв.м.

Студия

Двухместный номер общей площадью 33.0 кв.м. с балконом.

В номере: две односпальные кровати (80x200) с возможностью соединения в одну двухспальную кровать (160x200), дополнительное место (раскладной диван), совмещенный санузел.

Люкс

Двухкомнатный 2-х местный номер общей площадью 43.0 кв.м. с балконом. В номере: двухспальная кровать (160x200), дополнительное место (раскладной диван), два санузла.

VIP-люкс

Двухкомнатный номер категории VIP-люкс общей площадью 53 кв.м. Здесь: двухспальная кровать размера King Size, два ЖК-телевизора, доступ в Интернет, большой холл, лоджия, две ваннные комнаты со всеми банными принадлежностями.



Медицинский центр

В пансионате «Бургас» все желающие могут совместить свой отдых с всесторонним обследованием и получить качественные медицинские услуги под контролем опытных врачей.

Медицинский центр пансионата является современным многопрофильным лечебно-диагностическим центром.

Дети на лечение принимаются с 5 лет.

Специализация центра <ul style="list-style-type: none">• Лечение опорно-двигательного аппарата, заболеваний дыхательной, нервной и сердечно-сосудистой систем, заболевания кожи и мочеполовой сферы (урология и гинекология)• Оказание стоматологических и косметологических услуг	Диагностика <p>Функциональная диагностика (12-канальная ЭКГ); суточное мониторирование ЭКГ и АД, УЗИ-диагностика всех органов, включая сосуды и сердце.</p>
--	--

Лечение

- Бальнеолечение (магнестинские процедуры, ванны йодобромные, бишофитные, скипидарные, радоновые, жемчужные, хвойные, с фитосолями, пантоновые, сухие углекислые ванны)
- Гидромассаж, подводный массаж
- Физиотерапия (магнитотерапия, в т.ч. магнитотерапевтический комплекс «МУЛЬТИМАГ», лазеротерапия, магнитолазерная терапия, электрофорез, синусомодулиальные токи, УВЧ, дарсонваль, пневмокомпрессия)
- Озонотерапия
- Лазерное облучение крови
- Грязелечение (тамбуканская грязь)
- Ингаляции
- Фитотерапия, кислородный коктейль
- Галотерапия
- Гинекология (лазеротерапия). Лечение недержания мочи у женщин
- Урология (аппаратно-программный комплекс «Андро-гин», АИР)
- Стоматология (в т.ч. лечение пародонтоза и зубопротезирование)
- Дозированное вытяжение позвоночника на аппарате «Ормед-профессионал»
- Оздоровительные процедуры (различные виды массажа, термомассажная кровать (Мигун), лечебная физкультура)
- Плазмолифтинг
- Карбокситерапия

Бассейн



Пациенты пансионата «Бургас» бесплатно пользуются жемужиной нашего пансионата — подогреваемым открытым плавательным бассейном «Афалина».

Красивая голубая вода, комфортная температура, предупредительный и внимательный, профессиональный персонал — что может быть желаннее в солнечный погожий денек! А для самых маленьких гостей предусмотрена специальная детская зона.

Режим работы бассейна — ежедневно с 10.00 до 21.00 (сезон: май-октябрь)

Услуги бассейна:

- бар с алкогольными и безалкогольными напитками
- теннисные столы

- бадминтон
- прокат спортивного инвентаря

Рестораны и бары

Пансионат «Бургас»*³ обеспечивает гостей трехразовым питанием («шведский стол»).

Для гостей, размещённых в корпусах №1 и №2, предлагается ресторанный комплекс в главном корпусе.

Для гостей, проживающих в корпусах № 4 и № 5, питание обеспечивается в баре «Bari More» на пляже (с 1 июня по 30 сентября).



В ассортименте «шведского стола» вкусные и полезные для здоровья блюда: холодные закуски, горячие мясные, рыбные и овощные блюда, домашняя выпечка, напитки.

Предусмотрено детское питание, проводятся дни национальных кухонь.

Анимационные программы для детей



В «Бургасе» каждый ребенок сможет найти себе занятие по интересам: на территории пансионата открыты спортивные и детские площадки, бассейн, пляжная зона, теннисный корт. С июня работает прокат велосипедов на новом специально оборудованном автодроме и батут. Открыто «Детское кафе», где действует система «все включено». Для самых любознательных детей предусмотрено обучение английскому языку два раза в неделю. Работает детский клуб «Мореходики».

Кроме того, анимационная группа «Солнечные зайчики» проводит различные мероприятия: игры у воды, мастер-классы, конкурсы с призами, шоу-программы, танцы, спортивные соревнования.

Услуги и цены

В стоимость путевки пансионата «Бургас» входят проживание в номере выбранной категории и трехразовое питание по системе «шведский стол» (завтрак, обед, ужин) с ассортиментом первых и вторых блюд, холодных и горячих закусок, салатов, напитков, десертов, фруктов.

По путевкам с лечением медицинские услуги предоставляются в многопрофильном медицинском центре по профилю заболевания.

Наличие санаторно-курортной карты - обязательно.

Дети на лечение принимаются с 5 лет.

В стоимость путевок от 12 дней и выше, входит 1 бесплатная экскурсия на выбор:

- Ледовый дворец «Айсберг» в олимпийском парке
- Чайная фабрика в Мацесте

Приехать в пансионат «Бургас» Вы можете на любое количество дней, выбрав дату заезда самостоятельно.

Порядок въезда и выезда:

Обслуживание отдыхающих - с 12.00.

Гарантированное размещение - с 14.00.

При обслуживании по путевкам первая услуга по питанию – обед в день заезда, последняя – завтрак в день выезда.

При размещении до расчетного часа (ранний заезд) в период с 08.00 до 12.00 и если забронированный номер подготовлен к вселению, оплата за проживание не взимается.

В случае задержки выезда (поздний выезд) гостя (с 12.00 до 18.00) и при условии не заселения номера, осуществляется почасовая оплата за проживание. При выезде гостя после 18.00 – производится оплата проживания за сутки.

Дети до 2-х лет при совместном размещении вместе с родителями (без отдельного места) заселяются бесплатно. Для детей до 12 лет применяется обычный тариф при размещении на основном месте.

Контакты

Как до нас добраться:

- От аэропорта «Адлер»:

Автобусы: №105 - остановка пансионат «Бургас»;

№105с - остановка пансионат «Южный».

- От ж/д вокзала «Адлер»:

Автобусы №60, 134, 118, 117 - остановка пансионат «Бургас».

АО «Пансионат «Бургас» *3

Адрес: 354364, Краснодарский край, г. Сочи, ул. Ленина, 233